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I Hi[ElMDegrep.rb

pattern = ARGV/[0] # B15|EOEYEHL
I filename = ARGV[1]  # F28|EDEYH L
regexp = Regexp.compile(pattern) # 525 | DX F 5%
# ERARIBATO I MIE#R
f = open(filename)# E18| D IT7 IV EA—T
while line = f.gets # 771D HLYFET—ITIDHL
if regexp =~ line # FARAALITIIERRIRICTYFITEH?
print line # <vFLTELRR
end
end
f.close # 771MI)V 7z 0—X




I S [alMegrep.rb
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I pattern = ARGV.shift
regexp = Regexp.compile(pattern)
ARGF.each {|line|
print line if regexp =~ line
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I Array#shift
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a=[1,2,3]

ok: #
0 a.shift #
ok: #

>1[1,2,3]
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» FE5D &% Ruby Tld Array &EWLND
» Array ICfEZ 3 XY R shift & Array#shift &<



egrep.rb T Array#shift & {#>

pattern =<RGV.shift > # HB15|HDERYHEHL
filename = ARGV[0]  # 28| DERYHL
regexp = Regexp.compile(pattern) # 525 | DX F 5%
# ERARIBAT I MIE#
f = open(filename)# E18| D IT7 IV EA—T
while line = f.gets # 771D HLYFET—ITIDHL
if regexp =~ line # FARAALITIIERRIRICTYFITEH?
print line # <vFLTELRR
end
end
f.close # 771MI)V 7z 0—X
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print "x exists¥n" if /x/ =" "text process"

« LLFEEFIFAELC

if 5514 if /x/ =" "text process"
X print "x exists¥n"
end end
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egrep.rb TRI&EIf Z2{FD

pattern = ARGV.shift # SE15|ZDELY L

filename = ARGV[0] # 5525 | DEY H L

regexp = Regexp.compile(pattern) # SR25|H DX FF %
# ERRAT IO MIZEH

f = open(filename) # F1BIEDI7(INEF—T

while line = f.gets # 771 DEHYET—ITODOHD

«1’[ line if regexp =~ % # 1TV F LR

end

f.close # 771 )2 0—X
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obj.meth(arg) { func {
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I J0v700

» egrep.rb TEIED
ARGF.each {|line|

print line if regexp =" line
}

® /\:i\BE)l/_7o
loop {

puts "hello”
}
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« IRHET loop XV YRD DS

loop {
puts "hello”
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def loop?2
while true

yield #5670V T

end
end
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yield

puts "heIIo"\ yield

end
end
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def loop2
while true
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e vield IEAVYRNICEZN 7Oy U0

I L/ def loop2
oop2 { ' while true
puts "hello” yield

} end
end
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e yield (17 Oy IADE| A= EES
yield arg
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obj.meth {|arg]| ... }
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I countup

e countup(first, last) {|var| ... } ‘
I o first NSEEEHT last FTIEIC var ITIRALTT

VI =EITI D
def countup(first, last) countup(3,9) {|v|
i = first pV
while i <= last \
yield i
| +=1 i /= gt
end T%n
end
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— def countup(first, last)

I countup(3,5) v
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} while i <= last
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g end

end
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def loop2dim(xmax,ymax)
0.upto(xmax) {|X]|
0.upto(ymax) {ly|
yield x, y
]
}

end
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l@/ def yret RITHR

100? 0 yield 100
}r//end
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Array#map
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[1,2,3]l.map {lv|v*2} #=>][2,4,0]
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I Array#find_all
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[1,2,3,4,5,6,7].find_all {v|]v% 3 =
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Array#each
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[1,2,3].each {|v|
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|O#each
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f = open("words")
f.each {|line]

p line
}

f.close
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egrep.rb T IO#each A f#

pattern = ARGV.shift # SR18[ENDEYH L
filename = ARGV[0] # 5525 | DEY H L
regexp = Regexp.compile(pattern)# 525 | DX =F 5%
# EMKRIA T I MIEH
f = open(filename) # F1BIEDI7(INEF—T
.each {|line|" # TP DRDYET—1TI25E
print line if regexp =~ line # 1THAYYFLI=LERR

f.close # 7ML xo0—X
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open IC7 OV %DIFBE . EFHEDE
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open("words") {[f]

}

f.each {|line| p line }

TEIRIC close S5
THAIT close L7 TLMA
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RITiE R
"\n"
"A\n"

"A'S\n n



I egrep.rb T open®D 7 OV %{FD

pattern = ARGV.shift # SE15| DY HL
I filename = ARGV[0]  # S2B|BOEYHL
regexp = Regexp.compile(pattern)# 525 | DX =F 5%
# ERRI[AT I MIEH#H
%(fnename}N # BB IFANEL—T
f.each {|line| # 771 DEDHOYET—ITDD25HD
print line if regexp =~ line # 17Ty FL/=HRR

}
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I File.foreach

» FileZZAD foreach 72 AX/ YR
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File.foreach("words") {|line|
p line

}



egrep.rb T File.foreach%z{#>

pattern = ARGV.shift # SE15| DY HL
filename = ARGV[0] # 5525 | DEY H L
regexp = Regexp.compile(pattern)# 525 | DX =F 5%

# ERRIVAT I MIE#
foreach(filename) N # EB1B|IBDT7MINE— 1T D DKL
print line if regexp =~ line # 1THAYYyFLIEHERR
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I egrep.rb T ARGF %{£

pattern = ARGV.shift # SE15|ZDHERYHL

ARGV ORYIE 771

I regexp = Regexp.compile(pattern)# 5525 |2 DX F 5%

# ERRIA T I MILEH#H
GF.cach {line]]  # av FS1vDIPANE—FIOHD
print line if regexp =~ line # ITAAYYFLILHRR




I FEO
|

« egrep HEX% Ruby 2IFKE VW THT
I 1047547
« BHICTAVIIEWAWAFZ S




